
10 кві 2025

Освіта, що змінює промисловість. Метінвест Політехніка
випустила ще 124 магістри

Перший український недержавний гірничо-металургійний університет Метінвест Політехніка випустив

124 магістри. Випускники другого набору вишу обрали металургію, гірництво, автоматизацію,

комп’ютерні науки, бізнес-процеси та операційну ефективність, безпеку праці, охорону довкілля та

проєктне управління змінами у гірничо-металургійному комплексі. Усі освітні програми акредитовані

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Випуск студентів пройшов у Запоріжжі, Кам’янському та Кривому Розі. Серед цьогорічних магістрів —

чимало співробітників «Каметсталі», криворізьких гірничо-збагачувальних комбінатів, «Запоріжсталі»,

Метінвест Діджиталу, Запорізького ливарно-механічного заводу, «Запоріжвогнетриву», Метінвест Бізнес

Сервісу та Метінвест Січсталі.

«Цей випуск відкриває для вас новий етап — професійний шлях, що сприятиме відродженню та

розвитку української промисловості. Ви здобули сучасні знання й стали частиною важливої місії:

впроваджувати зміни та будувати майбутнє. Метінвест Політехніка завжди буде поруч як надійний

партнер», — звернувся до випускників ректор університету Олександр Поважний.



Майже третина випускників стали відмінниками, а 26 студентів отримали дипломи з відзнакою. Кожен із

них пройшов понад 2700 годин навчання, серед яких — більш ніж 290 лекцій і 450 практичних занять.

Навчання адаптували до сучасних реалій: гнучкий графік дав змогу поєднувати роботу з освітою. Значну

частину практики студенти проходили на підприємствах Групи Метінвест, де одразу застосовували нові

знання у реальних виробничих умовах. Цей досвід уже зараз допомагає їм розвиватися в обраній професії

та будувати кар’єру в гірничо-металургійній галузі.

Випускник Юрій Щека працює провідним інженером з буровибухових робіт техвідділу Ганнівського

кар’єра на Північному ГЗК. Здобуті знання він планує застосовувати у своїй роботі.

«Вважаю, що ми навчаємося протягом усього життя, і розвиватися треба постійно. Це моя друга вища

освіта: знову обрав гірництво, бо хотів поглибити знання у галузі, в якій працюю. Моя дипломна робота

присвячена зменшенню питомих витрат на вибухову речовину. Взагалі в мене чудові враження від

навчання. Воно точно під силу кожному, навіть тим, у кого сім’я і робота, – створено всі умови», —

зауважив він.

Магістр другого випуску Олександр Пархоменко, машиніст млинів фабрики огрудкування Центрального

ГЗК, обрав близький напрям для продовження освіти — металургію.

«За плечима в мене бакалаврат — теж металургія, але коксохімічна. Рішення піти в магістратуру було

цілком моїм, я тільки порадився з начальником цеху щодо напряму. Думав обрати екологію, але після

розмови з керівником вирішив все-таки зупинитися на металургії сталі. Навчання мені сподобалось,

враження чудові, викладачі досвідчені та приємні. Моя мета — працювати й надалі в компанії, на

фабриці комбінату», — розповів випускник.

Бригадир на дільницях основного виробництва ливарного цеху Запорізького ливарно-механічного-заводу

Олексій Бевз також обрав металургію, бо вбачає в цій професії своє майбутнє, свій особистий розвиток

та розвиток підприємства, на якому працює.

«Під час навчання найбільше сподобалися тренінги, екскурсії, практичні заняття — це допомогло краще

закріпити теоретичну базу. Попри те, що це вже четверта моя освіта, саме у Метінвест Політехніці

дізнався багато нового, адже тут сучасні програми та викладачі з реальним досвідом в металургійній

галузі», — сказав він.

Метінвест Політехніка — це університет майбутнього, який надає нові широкі можливості для молоді,

використовує сучасні цифрові системи та платформи в навчанні. Університет заснувала Група Метінвест

у червні 2020 року. У 2022 році пройшов перший набір студентів до вишу, а у 2024 році — випуск

перших 143 магістрів. В університеті навчаються люди, які обрали технічні спеціальності, що мають

високий попит на ринку праці. Найкращим студентам Група Метінвест гарантує перше робоче місце,

кар’єрне зростання, фінансову та інші мотивації.

Цього року у виші

розпочалася

четверта вступна кампанія. Триває набір на

освітні програми

для майбутніх бакалаврів, магістрів, а також до аспірантури.

Для отримання докладної інформації щодо умов вступу звертайтеся до приймальної комісії
університету за номерами телефонів +38(095)-070-06-37, +38(067)-760-49-71 або надішліть листа на
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електронну пошту pk@mipolytech.education.
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